



Сотрудник милиции попался на хищении чужого имущества

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что участковый уполномоченный отдела внутренних дел по Пронскому муниципальному району во время следственных действий в магазине «Связной», из которого ранее была совершена кража, присвоил два мобильных телефона на общую сумму около 35 тысяч рублей.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717784>